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Reginaldo Veras, da Deputada Arlete Sampaio, do Deputado Fábio Felix, do Deputado 

Chico Vigilante, da Deputada Júlia Lucy e do Deputado Leandro Grass. 

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado 

Reginaldo Sardinha, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA – Sr. Presidente, designo o Deputado 

Roosevelt Vilela. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, Deputado 

Roosevelt Vilela, que emita o parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

matéria. 

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição 

e Justiça ao Projeto de Lei nº 1.106, de 2020, de autoria do Poder Executivo, que 

“suspende temporariamente a retenção dos valores objeto do art. 2º da Lei n. 4.636, 

de 25 de agosto de 2011, que “institui mecanismo de controle do patrimônio público 

do Distrito Federal, dispondo sobre provisões de encargos trabalhistas a serem pagos 

às empresas contratadas para prestar serviços de forma contínua, no âmbito dos 

Poderes Públicos do Distrito Federal”, na forma que especifica”. 

Sr. Presidente, o parecer é pela admissibilidade, com a rejeição das Emendas 

nºs 1, 2, 3 e 4. 

É o parecer, Sr. Presidente.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado Roosevelt Vilela, 

informo que o Deputado Daniel Donizet retirou a Emenda nº 2. Se V.Exa. rejeitá-la, o 
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Deputado Daniel Donizet não poderá apresentá-la em segundo turno. V.Exa. gostaria 

de retificar o parecer? 

DEPUTADO DANIEL DONIZET (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, retifico então o parecer: somos pela admissibilidade, com a 

rejeição das Emendas nºs 1, 3 e 4.  

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão.  

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante Lula da Silva. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Para discutir. Sem revisão 

do orador.) – Sr. Presidente, eu fiz uma pergunta que ninguém foi capaz de responder. 

Quero saber o seguinte: quando é que. S/Andréa. S/Revisão: Denise. 

Revisora Denise Teletrabalho 

Sr. Presidente, eu fiz uma pergunta que ninguém foi capaz de responder. 

Quero saber o seguinte: quanto que as empresas vão manobrar de recursos dos 

trabalhadores, recursos esses que não são delas, durante esses nove meses? Qual é 

o valor? Porque toda vez que vamos votar qualquer projeto aqui que diz respeito ao 

governo, é nosso praxe saber qual é o valor. Alguém sabe o valor que as empresas 

vão ter o direito de manobrar, um dinheiro que não é delas, durante os nove meses? 

As empresas que disputaram as licitações, Deputado Rafael Prudente, submeteram-se 

a uma regra. Houve empresa que não participou dessa regra, porque não concordou, 

não foi e não participou. Hoje devem estar dizendo: “Caramba, eu podia ter 

participado, já que eu vou ter o direito de manobrar dinheiro durante nove meses!”. 
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Um dinheiro que não é da empresa, o lucro da empresa continua sagrado do mesmo 

jeito. É dinheiro para pagar verbas rescisórias de trabalhadores que a empresa vai ficar 

com ele para manobrar do jeito que ela quiser.  

Duvido, se esta sessão não fosse remota, se ocorresse no plenário da Câmara 

Legislativa, com a galeria tomada de vigilantes, de trabalhadores da limpeza, de 

merendeiras e com milhares de trabalhadores em volta da Câmara, duvido que a 

Câmara aprovaria essa medida. Duvido! Está sendo aprovada de afogadilho.  

Os senhores verão o desgaste depois. Dizem que as empresas vão estar com 

dificuldades. Eu, V.Exa., o Deputado Agaciel Maia no Governo do Rollemberg 

(inaudível) o BRB pedir uma linha de crédito. Portanto que fôssemos capazes de pedir 

uma linha de crédito com juro subsidiado e não permitir que peguem dinheiro, que 

não é da empresa, de trabalhador para que a empresa manobre do jeito que quiser. 

Não é correto! 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Não havendo mais quem 

queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer da Comissão de Constituição e Justiça 

permaneçam como estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 21 Deputados. Houve 7 votos 

contrários.  
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Registramos os votos contrários do Deputado Prof. Reginaldo Veras, do 

Deputado Fábio Felix, do Deputado Leandro Grass, da Deputada Arlete Sampaio, da 

Deputada Júlia Lucy, do Deputado Chico Vigilante e do Deputado Jorge Vianna. 

Discussão, em primeiro turno, do Projeto de Lei nº 1.106, de 2020. 

Concedo a palavra ao Deputado Fábio Felix. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX (PSOL. Para discutir. Sem revisão do orador) – Sr. 

Presidente, só quero pedir a V.Exa. que a votação seja nominal, porque tenho um 

acordo com o Deputado Chico Vigilante, e o desdobramento disso vai ser cruel para 

milhares de trabalhadores no Distrito Federal e essa votação é muito importante.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Continua em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Agaciel Maia. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para discutir. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, eu queria conversar com o Deputado Chico 

Vigilante. Em todas as vezes que o Deputado me chamou, e foram várias, em 

dificuldades que as empresas tiveram, durante esse período todo, eu tive condições 

de me ombrear com o Deputado Chico Vigilante eu o fiz em defesa dos trabalhadores 

e não vou fugir novamente.  

A sua argumentação em defesa dos trabalhadores é perfeita, mas existe uma 

coisa que está se sobrepondo a isso, Deputado Chico Vigilante, porque na época das 

licitações não havia pandemia.  

Eu acho que o problema que os trabalhadores e as empresas vão enfrentar 

não é esse, porque o projeto é de autoria do Governador. Então, se alguma coisa não 


